

2020年11月2日

第1735期

农历庚子年九月十七 星期一

# 今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

## 区委召开全区领导干部会议

# 认真学习贯彻党的十九届五中全会精神 以争当排头兵的决心和姿态勇争前列

本报讯（记者 方心怡）11月1日下午，区委召开全区领导干部会议，传达贯彻党的十九届五中全会和省、市领导干部会议精神。区委书记朱素芳主持会议并讲话，区领导蒋国强、徐登富、徐连土、王永明等参加。

针对要以什么样的思想认识抓好党的十九届五中全会精神落实，会议指出，党的十九届五中全会是在“十三五”规划即将圆满收官的重要历史时刻、全球新冠肺炎疫情蔓延的特殊时期召开的一次十分重要的会议。对于乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重大的现实意义和深远的历史意义。学习、理解和把握党的十九届五中全会精神，重点是要深刻理解把握“十三五”时期我国发展取得的决定性成就、“十四五”发展环境的基本特征、“十四五”期间的发展目标和未来15年的远景目标、“十四五”时期经济社会发展指导思想和必须遵循的原则、新的发展要求和重大举措。全区上下要把学习宣传贯彻好十九届五中全会精神作为全区上下一项重大政治任务来抓，自觉把思想和行动统一到中央的决策部署上来，认真吸收消化领会，结合柯城实际，研究制定具体的

政策措施，推动中央和省委决策部署的贯彻落实。

针对要以什么样的举措抓好党的十九届五中全会精神落实，会议要求，要在学深悟透全会精神的基础上，放大格局、拓宽视野，继续咬紧牙关、对标补短、全力冲刺，按照省委市委提出的“四季冲”的要求，以“奋战60天，冲刺全面赢”为目标，打好“收官之战”，全力交出各领域的高分报表、满意答卷。重点要抓好九方面工作：一要确保交出经济工作高分报表，进一步细化任务，明确责任人和时间节点，力争GDP、固定资产投资等各项指标排名前列。二要扎实抓好秋冬季疫情防控工作，切忌侥幸心理，牢牢把住外防输入这道关口，严格落实各项防控措施，确保万无一失。三要做好全域土地综合整治，守住质量底线、廉政底线、生态底线、民生底线，确保十一月底前全面入库。四要全力做好招商引资，强化项目招引意识，利用好航埠时尚小镇等三个平台，全力以赴打好招商引资主动仗。五要全力抓好明年项目谋划和“十四五”规划编制工作，抓紧谋划好明年工作思路，提出明年的目标任务和重点措施，特别是项目谋划擂台赛涌现的特色项目和各部门谋划的重点项目，要明确责任部门，力争今

年底完成前期工作，推动“十四五”发展开好局、起好步。六要全力抓好考核的研判分析，既要重视市对区的考核，也要重视全省26个县市区的考核，积极向上对接指标，做到沟通紧密高效。七要抓好“县乡一体、条抓块统”改革试点，重点做到部门权利真下放、“四维”考核动真格、三级“两难钉钉群”落细落实、老旧小区试点尽快落地见效。八要继续做好村社组织换届，进一步压实“1+1+1”工作机制，及时做好落选人员安抚及新当选人员的管理培训，确保换届工作平稳、有序、顺利推进。九要抓好安全生产和社会稳定工作，确保社会安定、百姓安宁。

针对要以什么样的状态抓好党的十九届五中全会精神落实，会议强调，要以争当排头兵的决心和姿态，在各项工作中争先创优、克难攻坚、勇争前列。要有强烈的服务意识，强化责任担当，本着实事求是、认真负责的态度，做好企业的服务工作。要拧成一股绳、铆足一股劲，众志成城、主动作为，形成推动全区高质量发展和各项工作的强大合力。

会上，区委副书记、区长蒋国强传达党的十九届五中全会精神和省、市领导干部会议精神；区委常委、常务副区长齐富军部署当前经济工作。

## 传好接力棒 砥砺再前行 双港街道举行新一届支部委员就职 暨离任村(社)支委荣聘仪式

本报讯（记者 方心怡 通讯员 黄炊）“我宣誓：坚决拥护中国共产党的领导，坚决服从组织安排，坚决贯彻落实街道党工委各项决策部署……”10月28日下午，振奋人心的宣誓声响彻双港街道梅家村丰家自然村文化礼堂，双港街道新一届支部委员就职暨离任村(社)支委荣聘仪式在此举行。12名新一届村(社区)书记面向党旗集体庄严宣誓，随后，新一届村(社)支部委员在“红手印”承诺墙上签名并郑重摁下“红手印”。

自10月16日双港街道村(社)党组织换届工作全面铺开以来，经过十天时间，街道6个行政村、6个社区圆满完成党组织换届选举，共产生书记12名、副书记10名、委员26名。整个选举过程严肃、有序、平稳、顺利，高标准实现区委提出的“3个100%”目标。

仪式上，新一届村(社)支部

委员按序集体亮相，用响亮的口号喊出对群众和组织的承诺，以饱满的热情彰显新气象、新风采。鲜艳的“红手印”旗帜在场上飘扬，也代表着新任干部踏上了新征程。

“作为锦绣社区书记人选，我很荣幸，同时也深感责任重大。”锦绣社区新当选书记唐凤英表示，作为带领社区发展的“领头雁”，她一定会以身作则、脚踏实地、真抓实干，在今后的工作中抓党建强队伍，牢固树立为人民服务的思想，与广大居民共建锦绣之家。

离任不离心，退职不褪色。现场还举行了离任村(社)书记荣聘仪式。从2005年担任村主任开始，五湖村老支部书记毛荣山在村里工作了15年，在他的带领下，五湖村实现了从“里子”到“面子”的巨大改变。接过街道颁发的“红领护旗手”荣誉聘书，挂上荣聘绶带，毛荣山感慨地

说：“尽管有些不舍，但作为村里的老干部、老党员，我深知大花园建设需要年轻有为的‘领头雁’。我会继续发挥新班子沟通的桥梁纽带作用，做好‘传帮带’，希望新一届班子比我们做得更出色。”

“举行这次仪式既是对老支部班子的感谢，也是为新支部成员加油鼓劲。”双港街道党工委书记袁超表示，接下来，村(居)民委员会换届工作将全面铺开，比党组织换届涉及的面更广、涉及的人员更多，需要做的工作也更细更实。对街道党工委来说，这是一场硬仗，对新当选的村(社)支委来说，这是任职履新后的首秀。他们将整装再出发，坚持连续作战、不松不放，充分发挥各村(社)新一届支部的战斗堡垒作用，向区委、向组织交出双港街道村(社)换届高质量、高水平、全程稳的高分答卷。

抢抓工期 冲刺目标

## 常山港治理工程 左岸项目即将完工

本报讯（记者 楼郁馨）

10月30日上午，记者来到柯城区常山港治理工程航埠镇严村段项目现场，看到该段已基本完工，水清樟湾景观节点开阔美丽，彩色沥青铺设的沿江道路与岸边的杨树林相互映衬，一个崭新的网红打卡点呈现眼前。“常山港治理工程左岸已经完成85%，年底前可基本完工。”衢州田园开发有限公司工程技术部副部长徐云掩激动之情。

常山港治理工程是省、市重点项目，也是钱塘江流域综合治理的重要组成部分，“百项千亿防洪排涝工程”的重点推进项目、省内水利工程首个全过程技术咨询项目。

常山港治理柯城段是我区最大的防洪排涝工程，起点为官庄溪河口，终点为九润公馆，总长24.34公里，投资9.48亿元。建设内容包括堤防、护岸、排涝渠道改造及排涝闸站建设等，堤防标准为20年一遇，堤防级别为4级，排涝标准为10年一遇，计划2022年建成。

常山港治理工程体量大、战线长，自去年8月启动以来便遇到天气等种种阻碍。“为了在计划时间内完成项目建设，我们调动了百余名工人，几十台大型设备一起进场施工，大干晴天、抢干阴天、巧干雨天。”中铁十八局常山港治理项目现场负责人张晨光说。

除此之外，项目开展以来，属地乡镇以及交通等部门单位积极协调、层层联动，干部俯下身子抓落实，全力督促工程进展，不仅顺利完成项目涉及的十几个村征迁任务，还定期展开督查问效，对交办问题逐个进行核查销号，确保项目高质量“奔跑”。

“接下去，我们将继续咬定目标不放松，有序推进周边绿化与零星小埠头扫尾施工，尽早全部完工进行分段验收。”徐云表示，治理后的常山港将新增10个大型景观节点，不仅能提高沿线航埠镇、沟溪乡、双港街道的防洪能力，改善河道生态环境，还能促进柯城诗画风光带建设及乡镇社会经济发展。

## 8090宣讲PK“声”入小区 实现宣讲零距离

本报讯（记者 黄淑妍）

10月30日，“理论进万家青春绽光芒”柯城区8090新时代理论宣讲进小区暨月度PK赛决赛在信安街道紫荆社区紫荆小区文化广场火热开赛。

PK赛现场热闹非凡，从乡镇(街道)、部门(单位)、教育系统、卫健系统四大片区的PK选拔赛中脱颖而出的14名骨干宣讲员从自身特长和工作实际出发，围绕换届选举、民主法治、文明有礼、文化自信和经济发展等主题，以小品、快板、顺口溜等群众喜闻乐见的形式展开宣讲。

“别人的展位卖字画，我的展位卖文化。瞧一瞧，看一看咯！”“师傅我看你手上这幅画真不错，我直播间里的朋友都说喜欢，怎么卖呀？”……来自区委宣传部的徐宇强和区文旅体局的徐瑜琳为大家带来了《画笔绘小康》主题宣讲，两人用情景扮演的方式，惟妙惟肖模拟了农民画家与网红村播主播在余东村文创中心相遇的小故事。精彩的表现令两位宣讲员脱

颖而出，获得了一等奖。

“比赛中优秀的选手很多，我学到了很多。”刚结束宣讲的徐宇强虽然还有些紧张，但却表示有压力才有动力。徐瑜琳相告，参加这次PK赛收获颇丰，她会不断学习、取长补短、创新方式，为党的理论“飞入寻常百姓家”贡献一份青春力量。

“整场比赛形式多样、内容丰富、干货满满，我感受到了青年宣讲员们昂扬向上的精神状态与蓬勃向上的朝气活力。”在台下认真聆听的双港街道美港社区干部万婷说。

在比赛紧张激烈进行的同时，现场还出现了一群“场外评委”。来往的居民得知正在举行PK赛，不禁驻足观看。“宣讲形式很接地气，这些年轻人真棒，我们为他们鼓掌！”居民纷纷点赞。

据了解，为进一步营造比学赶超的宣讲氛围，做到以赛促讲、以赛练兵，我区将进一步建立健全理论宣讲PK赛机制，通过设置不同主题，常态化开展PK赛，培育优秀宣讲员和精品课，积极推进8090新时代理论宣讲工作。

8090宣讲在衢州